
Startseite > Vakuumtechnik für die Automation > Vakuum-Komponenten > Befestigungselemente > Haltersystem für Tooling HT > Halter für
Sauggreifer HT-SG E > HT-SG A2 E 35 M16x1.5-IG
 
Halter für Sauggreifer
  

 

 
Konstruktionsdaten
  

 

 
Technische Daten

 

Anbindung 1: Bolzen m. Nut Ø19 mm

Bauform: Ejektoranschluss

Breite B: 35 mm

Vakuumanschluss: G1/4"-IG

Saugeranschluss: M16x1.5-IG

Attribut Wert

B 35 mm

D 19 mm

G1 G1/4"-IG

G2 M16x1.5-IG

G4 M4-IG

H 24,50 mm

H1 41,20 mm

L 39,30 mm

L1 72,50 mm

L2 60,80 mm

L3 1 mm

LG2 10 mm

X1 28 mm

Attribut Wert

Gewicht 79,40 g

Produktfamilie HT-SG-E

Halter Tooling Sauggreifer
HT-SG A2 E 35 M16x1.5-IG
Art-Nr..:10.07.06.00465

https://www.schmalz.com/10.07.06.00465

Schmalz kontaktieren
Schmalz d.o.o. | Velika Ligojna 4, Vrhnika, Slovenia | +386 70 613 796 |
info@schmalz.si

Seite 1 von 2

https://www.schmalz.com/de-si/
https://www.schmalz.com/de-si/category/PGE-00000
https://www.schmalz.com/de-si/category/PGE-00155
https://www.schmalz.com/de-si/category/PGE-00156
https://www.schmalz.com/de-si/category/PGE-05569
https://www.schmalz.com/de-si/category/PGE-05571
https://www.schmalz.com/de-si/category/PGE-05571
https://www.schmalz.com/de-si/


Zubehör
 

  

  

 

SET HT-SG..E VSi-HD M4x30
Art-Nr..:10.07.06.00640

Verwendung Konstruktion: Halter Tooling Sauggreifer

enthält: Vakuum-/Druckschalter

und: 2x M4x30

SET HT-SG..E VSi-HD M4x12
Art-Nr..:10.07.06.00642

Verwendung Konstruktion: Halter Tooling Sauggreifer

enthält: Vakuum-/Druckschalter

und: 2x M4x12

Halter Tooling Sauggreifer
HT-SG A2 E 35 M16x1.5-IG
Art-Nr..:10.07.06.00465

https://www.schmalz.com/10.07.06.00465

Schmalz kontaktieren
Schmalz d.o.o. | Velika Ligojna 4, Vrhnika, Slovenia | +386 70 613 796 |
info@schmalz.si

Seite 2 von 2

https://www.schmalz.com/de-si/

